



2021.12.1 星期三

农历辛丑年十月廿七  
第12135期

大众报业集团(大众日报社)主办

“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会举行

## 习近平致贺电

11月29日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平强调,中国高度关注巴勒斯坦问题,坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业。中国在巴勒斯坦问题上将始终主持公道正义,积极劝和促谈,继续向巴勒斯坦方面提供人道、发展、抗疫等援助,支持联合国方面相关努力。中国是巴勒斯坦人民的真诚朋友。作为安理会常任理事国和负责任大国,中国将继续同国际社会一道,为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定作出积极贡献。

据新华社

整合优化8处自然保护地,打造全国首个陆海统筹型国家公园

# 黄河口国家公园呼之欲出



11月30日,山东省政府新闻办召开发布会,介绍黄河口国家公园创建情况。据介绍,山东将黄河口区域的黄河三角洲国家级自然保护区、黄河三角洲国家地质公园、黄河口国家森林公园、黄河口生态国家级海洋特别保护区等8处自然保护地进行了整合优化,科学划定黄河口国家公园范围35.23万公顷,全部位于东营市河口区、垦利区境内,其中陆域面积13.71万公顷,海域面积21.52万公顷;同时,还划定国家公园核心区面积18.41万公顷,占总面积的52.26%;一般控制区面积16.82万公顷,占总面积的47.74%。

图为在黄河三角洲自然保护区核心区内,鹈鹕翩翩起舞。 齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 孙劲松 摄

[详见A03版](#)

30年后再遇政坛地震  
智利政府向左还是右

[详见A09版](#)

热播剧陷“杀猫罗生门”  
动物不该为艺术献身

[详见A11版](#)

休斯敦世乒赛国乒4金收官  
小将扛大旗一路向巴黎

[详见A14版](#)

## 省城冰雪旅游“热起来”



[详见A04版](#)

今冬初雪提前“到货”,济南各大景区的冰雪旅游项目也迅速进入“备战”状态。11月10日起,从事济南景区票务代理工作的宋女士就改变了营销策略,从秋季红叶旅游转战冬季冰雪旅游。

“冬季冰雪旅游项目包括滑雪场和戏雪园,现在济南共有十多个项目。”宋女士说,预售票从39.9元到169元不等,总体来说价格比较亲民。图为齐鲁雪乡已开启试营业。



防疫快知道

南非多名医学专家近日表示,临床观察发现,感染新冠变异病毒奥密克戎毒株的患者通常症状较轻,几乎没有重症出现。但他们同时也强调,关于该毒株的特性还有待观察,目前下结论还为时过早。

在南非近期病例数飙升的豪滕省经营诊所的资深医生乌本·皮莱11月29日召开新闻发布会说,最近前来就诊的新冠患者数量虽然明显增加,但症状普遍较轻。他介绍,多数患者都出现了类似流感的症状,比如干咳、发烧、肢体疼痛等。

南非医学协会会长赫莉克·库切11月27日也表示,该国一线医生们普遍反映,感染奥密克戎毒株的患者通常症状较轻,目前为止几乎没有重症出现。不过她也表示,后续情况仍有待观察。

**奥密克戎病例症状普遍较轻**

变异病毒来势汹汹,南非医学专家: